



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

患有精神疾病的42岁女儿走失1个月杳无音讯

七旬婆婆盼女早归

本报讯(记者 葛利利)春节本是阖家团聚的大好日子,但对咸安的陈婆婆来说,刚刚过去的这个春节漫长得如同一年:患有精神问题的女儿于1月9日走失,至今已有1个多月未归。

陈婆婆年近七旬,家住咸安区永安办事处车站路社区。陈婆婆的女儿名叫郑颖芳,今年42岁,和她一起住在车站路社区附近。郑颖芳在22岁时患上了精神疾病,此后,陈婆婆一直悉心照料。

今年1月9日,郑颖芳和父亲一起到咸安区武商量贩附近游玩时不慎走失。起初,陈婆婆以为女儿能找到回家路,不料几天过去后,女儿一直未归。为此,陈婆婆和家人四处寻找并报了警,可到现在依旧杳无音讯。

“过年时,看着人家一家团圆,而我们家空空的就心酸,我想



要找到女儿回来团圆。”陈婆婆抹着眼泪说,女儿离家时是齐肩长发,穿着一件墨绿色碎花棉袄,希望好心人告知女儿的下落,让女

儿早日回家。

如有知其下落者,请拨打联系电话159 2692 3143,帮帮他们这一家。

货车司机疲劳驾驶酿事故

撞损高速公路护栏100余米坠落路外,损失50余万元

本报讯(记者 程统 通讯员 吴昊)昨日凌晨6时15分许,高警咸宁大队值班室接过路司机报警,称在京港澳高速公路有一辆大货车冲出路外,护栏损毁严重,现场伤亡情况不明。大队值班室随即指令巡逻民警赶往现场。

6时30分,到达现场的民警发现高速公路撞损有100余米,路外10余米高的护坡下侧翻一辆红色重型半挂货车。民警立即爬下护坡找人,发现该车驾驶人张某正在护坡下树林中清理撞落的货物。

据调查,张某驾车从河北石家庄前往广州,车上运载的是高速公路边网和桶装洗洁净等物品,行至京港澳高速公路1265KM+200M(京澳向)附近处,因疲劳打瞌睡,致使车辆失控撞上护栏,随后冲



出路外。

据张某反映,他已连续驾车4小时以上,本以为自己可以驾驶,没想到发生这么大的事故,经历如此

惊险事故场面的张某连称万幸,开车再也不敢大意了。

据初步估计,该起事故车辆及货物损失高达50余万元。

酒店开业欲放鞭炮 巡警及时制止

本报讯(记者 陈诗傲 通讯员 刘众伟)近日,咸安一酒店开业,店主为讨喜气竟在门口燃放烟花,巡逻民警及时予以制止。

即上前制止并对店主进行批评教育。

据悉,自春节以来,该大队共制止燃放行为20次,行政处罚3人,查获非法储存烟花爆竹行为7起拘留7人。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

湖北手机报
咸宁版 Xianning
掌阅天下, 心知咸宁

订阅方式:
移动用户编辑短信xn到10658567
电信、联通用户编辑短信xn到10622766

春运年后第二轮客流高峰结束

铁路发送人数平稳

本报讯(记者 庞赟 通讯员 胡继勇 吴军)随着元宵节的结束,我市铁路年后第二轮客流小高峰也随之进入尾声。

记者从我市铁路部门了解到,春节之后,1月31日至2月6日是第一轮客流高峰,主要客流为务工流,探亲流。2月11日(元宵节)左右,随着外出务工人员增多及大专院校学生返校,铁路迎来了节后第二个客流

高峰,旅客出行方向长短途叠加。

记者从咸宁北站了解到,元宵节第二轮客流高峰期间,高铁日均发送人数为5000多人,随着客流高峰期的结束,高铁发送人数也恢复正常水平。

铁路工作人员提醒广大旅客,目前春运的客流高峰期已全部结束,我市火车票充足,错峰出行的旅客可以准备行囊了。